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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Na Stodolovy podána obžaloba a opět návrh
na koluzní vazbu

Krajský soud v Hradci Králové již obdržel obžalobu na manžele Jaroslava a Danu Stodolovy, kteří
byli dosud obviněni z osmi vražd a dvou pokusů o vraždu. Zároveň východočeská státní zástupkyně
Renáta Vesecká navrhla soudu, aby na manžele znovu uvalil koluzní vazbu, která jim má zabránit v
ovlivňování svědků a ve styku s novináři. Informuje o tom dnešní Právo.

    Předseda trestního senátu krajského soudu Miroslav Mjartan listu potvrdil, že obžalobu dostal ve
středu, stejně jako návrh na koluzní vazbu. O tom bude podle něj rozhodovat vazební senát krajského
soudu, který již jednou loni v této věci vyslovil souhlas.

    Podle platného zákona mohou koluzní důvody bránící v ovlivňování svědků trvat pouze tři měsíce,
pokud se nezjistí, že obvinění ovlivňují svědky. U Stodolových důvody první koluzní vazby loni na
podzim pominuly a manželé měli možnost poskytovat rozhovory médiím. Rozhodování o návštěvách
je pak v pravomoci ředitelů věznic, vysvětlila Právu Vesecká.

    Podle ní však zveřejněné rozhovory se Stodolovými v deníku Blesk ukázaly, že riziko ovlivňování
svědků a veřejnosti prostřednictvím médií existuje. "Ve středu jsem navrhla soudu uvalit na oba
manžele koluzní důvody. Chci zabránit ovlivňování svědků," zdůvodnila žalobkyně Právu, proč návrh
zaslala soudu spolu s obžalobou.

    Případ Stodolových je podle policistů největší sérií loupežných vražd v historii české
kriminalistiky. Vyšetřování vražd je spojeno s pochybením kutnohorských policistů, kteří tři případy
odložili s tím, že nejde o trestný čin. V této souvislosti odstoupil z funkce šéf kutnohorské policie i
další čtyři tamní vysoce postavení policisté. Policejní prezident také nařídil prověřit případy starších
sebevražd.

   Manželé Stodolovi údajně vraždili ve východních, středních a jižních Čechách výhradně pro
majetkový prospěch, žádné komplice neměli. Oběti podle policie okradli o různé věci a peníze v
celkové hodnotě necelých 400.000 korun. Oběma hrozí výjimečný trest 15 až 25 let vězení, případně
i doživotí.
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